

Знайка

20 июня,
2012 г.
№ 4 (4)
Издается
с 5 марта 2012 г.

Газета Кимильтейской школы

«Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей!»



Дементьев Андрей Дмитриевич.

Мы не забудем никогда!

Учителя, вы в нашем сердце
Остаётесь навсегда!
Для вас мы будем вечно
Девочки и мальчики.

Подшёл к своему логическому завершению 2011 – 2012 учебный год. Наступила летняя пора. Пройдёт совсем немного времени (чуть меньше трёх месяцев) и родная школа вновь гостеприимно распахнёт двери для своих необыкновенных учеников. Но мы не можем забывать, что для некоторых начинается совсем другая жизнь (конечно же, речь идёт о выпускниках) не только 11, но и 9 и 4 классы.

В этом номере газеты «Знайка» наши выпускники и их родители вспоминают годы, проведённые вместе со своими учителями, друзьями, рассказывают о своих достижениях и о многом другом.

На следующий учебный год мы открываем новую рубрику «Школьные годы выпускников». В ней мы предлагаем выпускникам Кимильтейской школы разных поколений вспомнить, что было интересного, запоминающегося в самый счастливый жизненный период – период детства. Итак, мы даём слово выпускникам (в том числе взрослым).

В Кимильтейской школе я учусь с 5 класса. С тех пор незаметно пролетели годы и вот уже я выпускник. Школьные годы были весёлыми, насыщенными, каждый день происходило что-то новое, оставшееся в моей памяти до настоящего времени. Но особенно близки мне одноклассники, к которым я отношусь, как к семье.

Покинув стены родной школы, я хочу, чтобы связь между нами не прерывалась,

а в данный момент хочу пожелать нам удачно сдать ЕГЭ. Пусть у каждого из нас получится реализовать все наши планы и мечты и обязательно найти своё место в жизни. А учащимся нашей школы желаю быть целеустремлёнными и наслаждаться каждым моментом школьной жизни. Учителям хочется пожелать здоровья, терпения в их нелёгком, но благородном труде. Пусть ученики как можно больше радуют вас своими успехами и достижениями.

Оперда Степан, выпускник
Кимильтейской школы.



Наши дети окончили 4 класс. Это радостно – дети взрослеют, но и немного печально: приходится расставаться с нашей любимой учительницей Бухаровой Татьяной Александровной.

Безусловно, большая удача, что в начальный период в мир знаний детей вёл такой замечательный педагог, которому мы родители, от чистого сердца хотим сказать: «Спасибо Учителю». Спасибо Татьяне Александровне за её нелёгкий труд, за то что она не просто учила всему наших детей, но и делала это с душой, с любовью, творчески. Дети выступали в кукольных спектаклях, которые Татьяна Александровна сама организовывала.

Дети благодаря Татьяне Александровне не боятся сцены, публичности. У неё артистами становился каждый, потому что это было интересно. Татьяна Александровна вложила частичку себя в каждого из наших детей. Она справедливый, требовательный педагог, благодаря этим качествам наши дети ответственные, дисциплинированные, дружные. Родители и ученики всегда будут помнить Учителя и наставника Бухарову Татьяну Александровну, посвятившую себя ученикам. Мы хотим сердечно поблагодарить её за всё, что она для нас сделала. Большое спасибо. Потому как хороший писатель живёт в книгах, а хороший учитель – в сердцах и душах.

Степанова Марина Михайловна.



Детство – счастливая пора жизни. Вспоминаю своё школьное детство, я как будто заново проживаю те минуты, когда шла с мамой в 1 класс, такая маленькая и немного растерянная.

В первый класс я пошла в 2001 году. Первой учительницей была Гордова Раиса Владимировна. Для меня всё было необычным: белые банты, шары, красивые выпускницы. Предстояло узнать много нового.

Хорошо помню выпускной в 4 классе. Все нарядные, неугомонные. Нам тогда казалось, что мы уже взрослые.

И вот мы в 5 классе. Для нас всё незнакомо. Новые учителя, новые кабинеты, новые уроки.

С 1 по 9 был один – мой родной и любимый класс. Он был самый дружный. С нами происходило очень много приключений. А второй – это 11 класс. Тоже любимый, но уже не так, наверно потому что стали взрослее, спокойнее.

И всё – таки, школьная пора самая лучшая, здесь друзья, любимые учителя и уроки.

Вот прозвенел для нас последний звонок! Позади 11 лет школьной, весёлой жизни. Но мы никогда не забудем школьные годы, ведь это самые счастливые годы в моей жизни.

Логунова Екатерина, выпускница Кимильтейской школы.

Как было отмечено в статье, мы публикуем воспоминания не только одиннадцатиклассников, но и посвящаем строки признательности и благодарности замечательному Учителю – Бухаровой Татьяне Александровне. Ей посвящены воспоминания родителей выпускников начальной школы 2012 года.

Одним порывом ветра пролетели четыре замечательных года. На



наших глазах происходил удивительный процесс образования и превращения маленьких и порой беспомощных детей в самостоятельных, активных и думающих молодых людей. Хочется сказать самые тёплые слова благодарности Татьяне Александровне Бухаровой, которая не только научила читать, думать и умножать,

но и смогла понять, почувствовать каждого ученика. Вы о каждом беспокоились, каждому желали добра, поддерживали и заставляли не лениться, отдавали частичку своего сердца. Спасибо Вам за профессионализм и неустанную заботу о наших детях!

Спасибо Вам, за то, что Вы такая, Какую не сыскать на белом свете, За то, что глаз красивых не смыкая И день, и ночь пеклись о наших детях. Научам наших малышей учили За то, что кроме всяческих наук Любовь к труду Вы как росток привели И память человека сквозь года Проносит только лучшие моменты И Вас мы не забудем никогда Вы Супер, наши Вам аплодисменты!!!

Тарасенко Наталья Леонидовна.

«Талантам надо помогать»

Таланты села

Когда открывали в нашем селе школу искусств, многие сомневались, что кого – то заинтересует изобразительное искусство. Прошёл первый набор детей на художественное отделение и буквально через месяц стало понятно, нашей школе быть... Оказалось дети села талантливы и в первый учебный год ученики Детской школы искусств стали занимать призовые места на областных конкурсах.

В Детскую школу искусств пошли родители детей младшего школьного возраста с просьбой принять детей на обучение. С января 2011 года в ДШИ открыли подготовительное отделение, его посещают дети 7 – 10 лет, они с большим интересом, детским восторгом и желанием приходят на занятия сразу после школы.

Успехи наших учеников в творческой деятельности – это успехи всего села Кимилтей. Дети вбирают в себя всё увиденное и услышанное и воплощают всё в своём творчестве. Надо сказать, что любая работа с ребёнком, собираясь в одно

«Отечественная война 1812 года». Пять участников художественного отделения, нашей школы заняли 3 место: Нафикова Алина, Оглоблина Мария, Логунова Екатерина, Хайдаршин Даниил, Новобрицкая Надежда.

В ДШИ работает музыкальное отделение по классу фортепиано, ученики отделения прекрасно выступали на отчётных концертах в сельском Доме культуры. Ревтов Илья, Ефимова Елена, Матвеева Наталья, Тарасенко Максим.

Также в ДШИ сложились свои традиции, проходят отчётные выставки, отчётные концерты по итогам 1 и 2 полугодий, ученики принимают участие в сельских конкурсах, в течение учебного года проходят школьные выставки «Международный женский день», «День защитника Отечества», «Новый год» и др., проводится день именинника.

Коллектив Детской школы искусств благодарит всех учащихся за творческую работу, родителей и преподавателей за их вклад, важную роль в обучении, воспитании и развитии подрастающего поколения.

Е.Н. Сафьянникова, директор детской школы искусств,
И.В. Тарасенко, преподаватель художественного отделения.



целое, способствует направленности в жизни ребёнка, развивает, даёт возможность смотреть на всё увиденное более осознанно.

Наши ученики вместе со своими преподавателями добились многих успехов за 2 года работы школы. Всему этому показатели наших учащихся на областных конкурсах: «Осенние перезвоны» Лебедева Анна – 1 место, Нафикова Алина – 3 место; «Выборы сегодня – наше будущее завтра» Маркина Екатерина; «Выборы Президента Российской Федерации» Мотовилова Виктория; батальный жанр

Успехи на областном уровне

В этом году наша страна будет отмечать 200–летие Отечественной войны 1812 года. К этой дате проводится большое количество различных мероприятий, конкурсов.

Недавно в городе Иркутске прошёл конкурс «Отечественная война 1812 года». Этот конкурс проводился в доме–музее декабристов Волконских. В конкурсе приняли участие около 200 работ. В нём я стала призёром и заняла 3 место в младшей возрастной группе «Батальный жанр в живописи».

И меня пригласили на награждение в город Иркутск, куда я поехала со своей мамой (учителем) Новобрицкой Еленой Дмитриевной.

Награждение проводилось в доме – музее декабристов Волконских. Все ребята получили дипломы и призы. После награждения мы слушали концерт на старинном рояле, он очень красиво звучал.

В конце праздника нас поблагодарили за участие, и мы сфотографировались на память в музее с рисунками, а ещё в шлеме гусара. Мне очень понравилось, всё было интересно и красиво.

Также в конкурсе приняли участие учащиеся школы искусств Хайдаршин Даниил, Логунова Екатерина, Оглоблина Мария.

Новобрицкая Надежда, корреспондент газеты «Знайка».

**Пионерии – 90 лет**

19 мая в нашем классе было довольно шумно. Звучали горны и барабаны – символы пионерской жизни. В нашем 2 «а» классе проводилось мероприятие, посвящённое 90–летию со дня создания в стране пионерской организации.

К нам в гости пришли учащиеся 6 класса, звучали песни и стихотворения, горны и барабаны. Мы познакомимся с жизнью пионеров – героев, которые в годы Великой Отечественной войны вместе со взрослыми сражались на фронте и в тылу врага, приближая День нашей Победы.



Этот праздник постепенно забывается в нашей стране, но мы должны всегда помнить тех, кто не жалея своей жизни, забывая о мелочах жизни, совершали настоящие подвиги. Их имена забываются не должны.

Габрикова Алина, главный редактор газеты «Знайка».

Традиции спортивных побед

**Мы верим твёрдо в героев спорта
Нам победа как воздух нужна.
Мы хотим всем рекордам
Наши звонкие дать имена.**

Неоднократно на страницах районной прессы звучали имена спортсменов – учащихся Кимильтейской школы, которые на протяжении многих лет являются одними из признанных лидеров спорта Зиминского района, что неоднократно демонстрировалось на спортивных площадках.

Сегодня мы впервые публикуем информацию о спортивных достижениях учащихся нашей школы за прошедший 2011 – 2012 учебный год. Мы радовались вашим победам, огорчались вместе с вами при поражениях, но всегда соблюдали правила честной игры, уважение к соперникам. В этом учебном году учащиеся нашей школы продемонстрировали волю к победе и заслуженно завоёвывали призовые места на пьедесталах почёта.

Районные соревнования.

Осенний кросс.

1 место – Адаменко Иван (5 «а» класс) дистанция 300 метров.



1 место – Быковский Никита (11 класс) дистанция 1000 метров.

3 место – Беляева Анастасия (9 класс) дистанция 500 метров.

3 место – Моценко Мария (7 «а» класс) дистанция 500 метров.

Футбол.

3 место – девочки (Мушакова Ольга, Минина Анна, Таюрская Кристина, Сергеева Алёна, Ступина Алёна, Беляева Анастасия, Гладких Вероника).

2 место – юноши (Быковский Никита, Науменко Владислав, Григорьев Илья, Стариков Дима, Гордов Николай, Чусиков Сергей).

Баскетбол районные соревнования.

2 место – девушки (Мушакова Ольга, Минина Анна, Косовских Надежда, Ступина Алёна, Беляева Анастасия, Гладких Вероника).

3 место – юноши (Быковский Никита, Чусиков Сергей, Науменко Владислав, Горелов Артём, Николаев Максим).

«Районный новогодний турнир по шашкам».

Победитель Чусиков Сергей - 10 класс.

За второе полугодие 2011-2012 уч. год.

Районные соревнования, хоккей на валенках.



ках – учащиеся 5 «А» класса – 2 место (Адаменко Иван, Красиков Николай, Кутин Егор, Курмель Евгений, Миканов Вячеслав, Емельянов Артём, Боженков Константин).

«Президентские состязания» районные соревнования 9 класс – 2 место (Беляева Анастасия, Оперда Артём, Стариков Дима, Косовских Павел, Гордов Николай, Бельх Кристина, Сафронова Ирина, Шлыкова Люба.)

Шлыкова Люба- победитель в тесте «гибкость» с результатом (+30)

7 «а» класс – девочки, 2 место в личном первенстве по стритболу на областных соревнованиях в г. Усолье-Сибирском (Мушакова Ольга, Минина Анна, Косовских Надежда).

В 2012 – 2013 учебном году мы будем обязательно публиковать на страницах нашей школьной газеты новости о победах кимильтейских школьников после каждого районных и областных соревнований. Желаем вам, ребята, успехов, новых побед и достижений на спортивных площадках.



Михайлова Светлана Васильевна,
учитель физической культуры.

День защиты детей

День защиты детей! Что это за праздник и как его сделать действительно праздником для детей, а для взрослых ещё раз задуматься о том, что всё ли мы делаем правильно и во благо наших детей? Ведь мы все хотим, чтобы дети были защищены от зла, насилия, наркомании и прочих негативных проявлений. Мы очень хотим, чтобы они росли счастливыми, здоровыми, добрыми и отзывчивыми, умели ценить дружбу и взаимное уважение, всегда могли бы прийти на помощь друг другу или помочь нуждающимся.



И очень хорошо, что у нас ещё немало родителей и бабушек, которые своим энтузиазмом готовы отложить свои нескончаемые проблемы и дела и устроить детям праздник. Наша улица Ново-Заречная небольшая, а детей и внуков набирается больше десятка.



Инициативу проведения праздника нам подала старший контролёр – кассир Ангарского отделения Сбербанка 7690/086 Ефимова Татьяна Анатольевна. Она же выступила главным спонсором праздника.

1 июня с утра мамы и бабушки нашего улуса (так мы называем нашу улицу) с сумками и нарядными ребятишками вышли на природу. Одни накрывали стол, другие натягивали верёвочки между сосёнок и вешали шары, убрали полянку. Дети бегали, подбирали стёклышки, бумажки и прочий мусор и складывали в пакет для мусора.

Потом начались конкурсы и разные игровые соревнования,

сопровождаясь угощением в виде сладостей и соков. Победителями хотелось быть всем и, конечно, задача мам и бабушек была в том, чтобы никого не обидеть. Самые интересные моменты были запечатлены на фотоаппарат. Закончился праздник вручением призов и открыток с надписями за 1 и 2 место. Но чтобы никого не обидеть мамы и бабушки вручали «самому ловкому», «самому смелому», «самому умному», «самому заводному», «самому активному». Одним словом, праздник удался, даже погода не подвела.



А в конце мы собрали все бутылки из под соков, бумажки и прочий мусор, и вместе с детьми унесли всё это в яму для мусора, и все сфотографировались на память.

Хотелось бы выразить благодарность Ефимовой Татьяне Анатольевне за инициативу и спонсорскую помощь, за организацию игр, состязаний и конкурсов Ревтовой Тамаре Васильевне, за чудесные угощения, соки и призы мамам Гордовым Наталье Николаевне, Наталье Александровне, Любови Александровне. И самое главное, что после праздника полянка осталась чистой и в этом участвовали дети. Как бы хотелось, чтобы наши дети и внуки получали от этих праздников не только сладости, но и желание делать добро, любить и беречь природу, жить дружно и любить свою малую Родину.



Прокопьева Нина Васильевна,
житель села Кимильтей.

Из жизни села Кимильтей

Мы не можем забывать, что живём в информационном обществе. Важность информации становится всё более значимой. Именно поэтому администрация и Дума Кимильтейского муниципального образования обратилась с просьбой к газете «Знайка» публиковать важную информацию, которую должно знать большинство населения. Первые номера газеты понравившись, пришло понимание её важности в деле освещения главных событий школьной жизни, но мы надеемся, что газета станет освещать события в жизни всего Кимильтейского муниципального образования.

В первую очередь, необходимо отметить, что основное внимание уделялось следующим мероприятиям:

- ремонт сельских дорог; отвод грунтовых вод; обеспечение жителей села Баргадой чистой питьевой водой; работа Кимильтейской средней школы на старом кухонном оборудовании.

В 2011 году, впервые за многие года в рамках «Народного бюджета» были профинансированы основные, наболевшие проблемы нашего муниципального образования:

- отремонтированы дороги по улицам 8 Марта, Алексеева, Журавлёва,

Подгорная, Прокопьева, частично по улицам Ленина, Трудовые резервы.

В сёлах Кимильтей и Перевоз проведены работы по отводу грунтовых вод, т.е. выкопана траншея для стока вод, в трёх местах проложены трубы через дороги. В селе Баргадой выстроена водонапорная башня для обеспечения жителей питьевой водой, в настоящее время рассматривается технический вопрос о дальнейшей её эксплуатации. Приобретено кухонное оборудование в столовую Кимильтейской средней школы. Произведён ремонт Детской школе искусств.

Пользуясь случаем, призываю всех жителей сёл Кимильтейского муниципального образования бережно относиться к тому, что сделано. Содержите свои домовладения в чистоте и порядке. Не захламляйте прилегающую к вашим домам территорию. Относитесь с любовью к своим местам, где вы живёте и работаете.

Тарасенко Александр Владимирович,
глава администрации Кимильтейского МО.



Победа в областном конкурсе

С 16 по 18 мая 2012г. в городе Иркутске состоялся творческий конкурс «Мое Приангарье» (к 75-летию юбилею Иркутской области).

Его организаторами стала Иркутская областная общественная организация «Детская информационная лига». Конкурс проводился при поддержке Управления Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по связям с общественностью и национальным отношениям, Иркутской областной организации Союза журналистов России.

Зиминский район на конкурсе представил учащийся 10 класса Кимильтейской школы, председатель ученического самоуправления, корреспондент газеты «Знайка» Чусиков Сергей.

Конкурс проводился в рамках V областного фестиваля детской прессы. Социальными партнёрами фестиваля являлись Министерство образования Иркутской области Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике, региональные СМИ, ОГОБУ СПО «Иркутский региональный колледж педагогического образования».

По итогам проведения творческого конкурса статья Сергея вошла в число лучших и заслуженно была отмечена дипломом и ценным призом, который он получил в родной школе.

Коллектив газеты «Знайка» выражает признательность Управлению по физической культуре, спорту и молодёжной политике в лице Потаповой Елены Петровны и Бурбах

Натальи Александровны за неоценимую поддержку и содействие в решении организационных вопросов.



О его достижениях неоднократно писали газеты «Вестник района» и наша школьная газета «Знайка». Сергей, мы желаем тебе удачи во всех делах. Оставайся таким же целеустремлённым, ответственным и активным.

Пономаренко Андрей Николаевич,
консультант газеты «Знайка».

Редакция газеты «Знайка». Руководитель проекта: учитель начальных классов Пономаренко Раиса Николаевна. Главный редактор: Габрикова Алина. Корреспонденты: Толстоухова Екатерина. Новобрицкая Надежда. Консультант газеты: ведущий специалист архивного отдела администрации Зиминского городского муниципального образования Пономаренко Андрей Николаевич.

Адрес редакции: 665375, Иркутская область, Зиминский район, село Кимильтей, улица Чкалова, 40. МБОУ Кимильтейская средняя общеобразовательная школа. Телефон: 8(39554)23-2-51.